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Regione Veneto D.g.r. 2747 del 29.12.2014
LOGISTICA e LAVORO: LA SUPPLY CHAIN DEI SERVIZI PER I GIOVANI
Tirocinio in ambito LOGISTICA per DIPLOMATI [extra curriculare senza percorso formativo] 
Codice progetto: 1047/1/1/2747/2014
APERTURA TERMINI PER LA PRESENTAZIONE DELLE
DOMANDE DI PARTECIPAZIONE ALLE SELEZIONI
N. posizioni disponibili: 3
Il programma Garanzia Giovani offre ai giovani di età compresa tra i 15 e i 29 anni in cerca di occupazione la possibilità di accedere a corsi di formazione gratuiti, a tirocini di inserimento lavorativo con borsa di studio e a servizi di orientamento e accompagnamento al lavoro o all’autoimprenditorialità
Il presente progetto ha lo scopo introdurre i giovani al lavoro in aziende della provincia di Venezia che offrono servizi logistici – ad es. imprese portuali, case di spedizione, agenzie marittime, aziende di autotrasporto, gestori di magazzini – o più in generale in aziende di qualsiasi tipo che gestiscono spazi logistici (es. magazzini, piazzali), spedizioni e/o acquisizioni di merce in ambito nazionale o internazionale
COSA PREVEDE IL PERCORSO? 
· Orientamento al lavoro (1 ora di I° livello individuale)
· Tirocinio di inserimento lavorativo con indennità di frequenza della durata di 4 mesi (640 ore)
DI CHE LAVORO STIAMO PARLANDO?

Lo stage si svolgerà presso la sede di F.lli Codognotto Snc, holding del gruppo Codognotto. Il Gruppo Codognotto è una moderna realtà del settore logistico e trasporti che, grazie a una presenza capillare in tutto il mondo, accompagna con la sua esperienza tutti i progetti dei propri clienti di qualsiasi dimensione e settore merceologico, offrendo soluzioni personalizzate e mirate in tema di logistica e trasporto. Per fare ciò si avvale di tre strumenti fondamentali: una solida struttura, idee e proposte sempre aggiornate e attenzione all’innovazione.

Il presente lavoro richiederà supporto nella gestione delle pratiche relative al complesso sistema di relazioni e pratiche documentali necessarie in una multinazionale di trasporti in continua espansione.

In particolare il lavoro consterà nel supporto alla gestione di pratiche e documenti relativi ai servizi di trasporto sia relativi alla clientela sia all’esternalizzazione dei servizi. Oggigiorno, molti operatori del mercato dei trasporti interpretano il loro ruolo di vettori svolgendo un ruolo di intermediari tra le aziende ed i singoli operatori. Diversamente da tale impostazione, Codognotto diversifica la propria attività gestendo i trasporti sia attraverso terzi sia attraverso la propria flotta. Oltre a ciò, Codognotto diversifica sia la merce trasportata sia la modalità di trasporto a seconda dei carichi e dalle rotte stabilite.

Il percorso permetterà di apprendere la difficile gestione documentale derivante dalla grande diversificazione di servizi offerti dalla società nonché dal dover operare in un contesto internazionale derivante non solo dalla gestione dei flussi di traffico ma dalla dimensione del Gruppo Codognotto ad oggi composto da 22 società.  

CHI PUO’ ACCEDERE AL PERCORSO?
· Giovani disoccupati, inoccupati o non occupati residenti o domiciliati nella Regione del Veneto in possesso del Diploma di Scuola Media Superiore con età compresa tra i 19 e i 29 anni. Non sono ammessi candidati in possesso di titoli di studio superiori e candidati anche solo iscritti all’Università o ad altri percorsi di formazione/istruzione riconosciuti.
CHE TIPO DI SOSTEGNO SI PUO’ AVERE?
Con il completamento del 50% delle ore di tirocinio è riconosciuta un’indennità di frequenza di 3 euro per ogni ora di tirocinio realizzata*
* Si precisa che l’indennità di frequenza riconoscibile ai destinatari potrà essere erogata solo se il destinatario avrà frequentato almeno il 50% del percorso o il 100% dello stesso. Qualora il tirocinante interrompa il percorso di tirocinio ad una percentuale diversa dalla suddette (50% o 100%) l’indennità verrà riconosciuta solo al raggiungimento delle percentuali indicate. Ad esempio se il tirocinante ha frequentato il 45% del percorso di tirocinio non verrà riconosciuta alcuna indennità; se il tirocinante ha frequentato il 95% del percorso di tirocinio verrà riconosciuta l’indennità pari al 50%.

COSA FARE PER ACCEDERE?

A partire dal 9 Febbraio 2016 sarà possibile presentare domanda per la partecipazione alle attività. 
La domanda dovrà essere redatta utilizzando il modulo scaricabile dal sito www.cfli.it e corredata dai seguenti documenti: 

- Copia di un documento d’identità in corso di validità 

- Copia del codice fiscale 

- Curriculum vitae firmato in formato Europass
- Copia del diploma o autodichiarazione del titolo di studio

- Dichiarazione di immediata disponibilità al lavoro (modulo DID) rilasciata da un Centro per l’impiego 

- Registrazione nel portale www.cliclavoroveneto.it. 

- Copia del Patto di Servizio e del Piano di Azione Individuale Garanzia Giovani stipulato presso uno sportello Youth corner veneto. 

La domanda dovrà essere fatta pervenire a mano alla segreteria di CFLI – zona portuale Santa Marta Fabb. 

16 – 30123 Venezia - o inviata al n. di fax 041 5334157 o via e-mail all’indirizzo selezioni@cfli.it (debitamente firmata) entro e non oltre le ore 12.00 del 19 Febbraio 2016. 

La data della selezione sarà comunicata previa valutazione della domanda e dei requisiti formali di accesso al percorso.
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CFLI – Consorzio Formazione Logistica Intermodale
zona portuale Santa Marta Fabb. 16 30123 Venezia

Tel. 041 5334155-56 Fax 041 5334157

www.cfli.it venezia@cfli.it 
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